



Диспут «Организация взаимодействия педагога с семьей в пространстве дополнительного образования в рамках сетевого взаимодействия на базе региональной стажировочной площадки МАДОУ детский сад № 65 г. Балаково

«Развитие музыкально – творческих способностей детей посредством использования мультипликационных фильмов в процессе различных видов музыкальной деятельности

**Мисюрина Мария Сергеевна , музыкальный руководитель
МАДОУ детский сад №19 «Светлячок»**



Введение

Музыка как искусство возникла, раньше, чем мультфильмы. Однако составной частью анимированного фильма музыка стала далеко не сразу. Сначала мультфильмы были немыми. Но в 1892 году французский художник и изобретатель Эмиль Рейно представил публике проектор под названием «Оптический театр». Этот аппарат был первым который синхронизировал изображение и звук.



Чаще всего музыка в мультфильмах служит вспомогательным фоном к основному сюжету. Но есть мультфильмы, в которых классическая музыка является главным действующим лицом, именно из её звучания и складывается сюжет.

Мультфильм это любимый жанр всех детей, завораживающий и понятный.

В сочетании мультфильма и музыки дети постигают мир, сопереживают происходящему и творчески развиваются.

Музыка из мультфильмов
позволяет нам лучше понять смысл
и запомнить любимых героев

Поэтому родителям рекомендуем
почаще слушать вместе с детьми
музыку из советских мультфильмов



Влияние музыки из мультфильмов на ребёнка

Прослушивание детских песенок в раннем детстве и младенчестве помогает ребенку быстрее освоить человеческую речь, потому что влияет сразу на слух, голос и память.

Малыш со временем начинает повторять мотивы песен, сначала просто пытаясь имитировать знакомые звуки, а позже, произнося слова.

Прослушивая песни из мультфильмов, которые учат доброму отношению, дружбе, сопереживанию, любви к близким, у ребенка формируется понятие о добре и зле и взаимодействии людей в обществе.

Веселые и задорные мелодии положительно влияют на эмоциональный фон ребенка и нервную систему.

На занятиях мы слушаем музыку из мультфильмов и выполняем ритмические упражнения под эти мелодии.



Марш



Новый год «Простоквашино»



8 марта «Малыш и Карлсон»



Новый год «Снежная королева»



День Знаний «Вовка в тридевятом царстве»



На новогодних утренниках папы наших воспитанников были в ролях Дед Морозов.



В нашем детском саду отмечается такой праздник, как «День анимации», на котором мы привлекаем и родителей.



День российской анимации в апреле



Заключение

Советские мультфильмы разнообразны, неповторимы, у каждого героя свой характер, эмоции, голос, в этих мультфильмах звучит авторская музыка.

То, что сделали композиторы советских детских мультфильмов, нужно помнить и, внимательно изучать, если мы не хотим, чтобы русская культура через несколько поколений утратила единство.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

